

## 新聞稿

### 澳娛綜合於「感受澳門葡萄牙里斯本路展」深化澳葡旅遊聯繫 彰顯澳門中葡交流橋樑作用

(澳門, 2025年9月30日) 澳娛綜合度假股份有限公司(「澳娛綜合」)於9月17日至21日參與由澳門特別行政區政府旅遊局(「澳門旅遊局」)主辦的「感受澳門葡萄牙里斯本路展」。澳娛綜合透過精心設計的展位呈現多元化的「旅遊+」產品, 結合互動體驗及限時住宿套票優惠, 成功吸引當地居民駐足參觀。此外, 澳娛綜合亦舉辦及參與多場交流活動, 包括專場午宴、實地考察葡萄牙旅遊項目, 以及與葡萄牙旅行社協會(APAVT)會面, 進一步鞏固與葡萄牙旅遊業界及媒體的合作關係, 彰顯澳門作為中葡交流平台的重要角色。

路展開幕儀式由一眾澳門及葡國官員和業界代表同主禮。儀式前, 主禮嘉賓們親臨澳娛綜合的展位, 深入了解集團旗下豐富的旅遊產品, 以及酒店住宿、星級餐飲及服務體驗等的卓越成就。最後, 一眾嘉賓們與可愛吉祥物「森仔」於展位前合影留念。路展期間, 葡萄牙市民及遊客積極參與澳娛綜合的展位活動, 展現出對澳門旅遊的濃厚興趣, 進一步提升了他們未來訪澳的意願。

藉此葡萄牙之行, 澳娛綜合先後組織及參與了多項交流活動, 其中亮點包括於米芝蓮二星餐廳 **Belcanto** 舉行傳媒午宴, 餐廳由里斯本首位獲頒米芝蓮二星的名廚 **José Avillez** 主理, 更為澳門上葡京綜合度假村的當代葡菜餐廳「味賞」的靈魂人物。午宴期間, 澳娛綜合以「味賞」招牌菜式向當地一眾媒體展現其餐飲魅力, 並介紹旗下上葡京和澳門新葡京酒店的設施和多元化項目。是次活動吸引了超過 10 位葡萄牙本地及國際媒體出席, 涵蓋生活方式、美食及旅遊等範疇, 深化品牌在國際市場的關注度與影響力。

為充分展現澳門獨特的「旅遊+」魅力及澳娛綜合精彩的旅遊體驗, 澳娛綜合亦於 **José Avillez** 主理的知名餐廳 **Bairro do Avillez** 設宴款待逾 40 位來自旅行社、批發商、旅遊業協會和會議展覽界的嘉賓。席間, 澳娛綜合代表介紹了集團的最新發展及產品, 全面推廣澳門豐富的旅遊資源和接待能力。同場更設有有獎問答環節, 旨在鼓勵葡萄牙業界賓客來澳, 實地體驗澳娛綜合的多元旅遊產品, 加深對澳門的認識和興趣。

此外, 澳娛綜合亦出席了葡萄牙旅行社協會(APAVT)舉辦的業界領袖會晤, 就未來合作機遇展開建設性交流。透過一系列互動交流, 澳娛綜合不僅洞悉當地旅遊市場的最新趨勢, 更與當地企業建立緊密聯繫, 為開發更切合市場需求的產品及深化澳葡旅遊合作締造良機。

展望未來, 澳娛綜合將持續拓展國際客源市場, 向葡萄牙業界及旅客展現澳門作為「世界旅遊休閒中心」的獨特魅力, 積極促進兩地文化交流, 以彰顯澳門在中葡文化交流中的橋樑功能。



一眾主禮嘉賓在澳娛綜合代表的陪同下參觀了澳娛綜合的展位。



訪客參與澳娛綜合展位的夾娃娃機遊戲。



澳娛綜合於名廚 José Avillez 主理米芝蓮二星餐廳 Belcanto 舉行傳媒午宴。



逾 40 位來自旅行社、批發商、旅遊業協會和會議展覽界的嘉賓出席由澳娛綜合於 Bairro do Avillez 舉行的午宴。